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Heroj Domovinskog rata -časnik 121. brigade HV Darko
Marić
Antun Brađašević · Monday, May 11th, 2020

Časnik naše ponosne novogradiške 121. brigade, sada u činu bojnika – Darko Marić
od 1995.  godine  je  100% hrvatski  ratni  vojni  invalid.  Bio  je  legendarni  izuzetno
poštovan ratni zapovjednik svoje satnije. Mentalno je jak kao stijena, a snagu mu daje
vjera u Boga i njegova lijeva i desna ruka supruga Štefica. Ratni heroj koji nikoga ne
optužuje, svakog poštuje, ali za svoju obitelj, svoje ljude, nas Hrvate i svoju katoličku
vjeru dao je i dao bi sve. Darko je bio vrhunski nogometaš i legenda je novokapelačkog
SLAVONCA.  Suigrači  u  klubu  su  ga  proglasili  najboljim  igračem  Slavonca  svih
vremena. Kao izniman nogometni talent bio je na probi u NK OSIJEK. Sa 20-tak godina
se oženio i postao otac dviju kćerki (Darije i Marine) a umjesto nogometne karijere
koja mu se nudila, ostao je u svojoj Novoj Kapeli i postao ratnik koji je uvijek išao prvi,
čovjek od autoriteta kojeg se poštovalo, ludo hrabar i nezadrživ. Nikada se nije bavio
politikom niti je bio član niti jedne stranke. Njegova stranka je Hrvatska. Nakon prvog
ranjavanja sa štakom se vratio u borbu kao da je znao da je to tek početak. Kasnije je
uslijedio pakao rata u kojem je postao prekaljeni ratnik. Od najviših vojnih i državnih
priznanja primo sve što se moglo, a od neprijatelja puno gelera, od kojih su neki još tu
u njegovom tijelu.  Od svih  priznanja  i  odličja  među kojima su i  ona za  posebno
iskazanu hrabrost u ratu, najdraže priznanje mu je Spomenica Domovinskog rata, što
sve  govori  o  njegovoj  skromnosti  i  poštenju.  Gorice,  Medari,  Trnava,  Mašićka
Šagovina, Širinci, Posavina, VRA Bljesak, sve je to prošao hrabro ne štedeći se nimalo
– za Hrvatsku. Razgovarali smo o periodu djetinjstva i mladosti, o njegovim prvim
ratnim danima, a onda o borbama na novogradiškom i drugim ratištima. Iskazao je
divljenje prema nekim ljudima poput ratnih liječnika za koje je rekao kako su to pravi
ratni heroji neizmjerne hrabrosti, kojima se nismo odužili na pravi način. Pričali smo i
o strahovima ratnika ali osjetio je potrebu nakon toliko godina još se jednom ispričati
svim članovima svoje obitelji, posebno djeci i supruzi što su ga, kako je rekao „trpjeli
kada bi se vraćao s ratišta kao drugi čovjek a ne kao suprug i otac”. Darko je u
intervjuu spomenuo brojne svoje prijatelje suborce ali i velikog prijatelja svećenika
Tomislava Vučura koji ga je nadahnuo da upozna dublje svoju katoličku kršćansku
vjeru u kojoj posebno zadnjih nekoliko desetljeća nalazi posebnu snagu. Nažalost vlč.
Tomislav je nedavno preminuo. „Puno molim svaki dan i Isus Krist je svaki dan sa
mnom”- rekao nam je Darko tako smireno i uvjerljivo, pred kraj našeg razgovora, te
zahvalio svima koji drže do vrijednosti Domovinskog rata i poštuju žrtvu ranjenih i
poginulih hrvatskih branitelja i njihovih obitelji. Novokapelački kraj ali i svi pripadnici
naše novogradiške 121. brigade-pukovnije izuzetno su ponosni na Darka Marića –
oličenje  hrabrosti,  domoljublja,  poštenja,  skromnosti,  upornosti  i  životne  snage.
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Poslušajte naš veliki intervju u nekoliko dijelova. Najprije razgovor o perodu prije
Domovinskog rata

A  sada  prvi  dio  razgovora  o  početku  Domovinskog  rata  i  prvim  obrambenim
aktivnostima

Darko je bio prekaljeni ratnik koji je stjecao iskustva u poznatim akcijama hrvatskih
obrambenih snaga. Poslušajte i treći dio našeg razgovora.

U  zadnjem  možda  najdojmljivijem  dijelu  razgovora  Darko  govori  o  prijateljima
suborcima i o svojoj kršćanskoj katoličkoj vjeri koja mu daje snagu te o svojoj obitelji,
posebno supruzi koja o njemu brine u ovh posljednjih 25 godina kada je vezan za
bolesnički krevet i invalidska kolica. Darko je veliki borac i dan danas i može sve nas
inspirirati kako se ne treba nikada predavati nego se hrabro boriti sa svim životnim
teškoćama , ma kakve one bile.
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